

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005549479

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tatneft Oil AG, Zug

Tatneft Oil AG (Tatneft Oil SA) (Tatneft Oil Ltd) Grafenaustrasse 5 6300 Zug

Tatneft Oil AG, in Zug, CHE-109.106.668, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2022, Publ. 1005436650). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Forster, Christophe, von Bern, in Steinhausen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12832 vom 24.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 28.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug